

ЗАРЕЧНАЯ ГОРОДСКАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

РЕШЕНИЕ

18 января 2024 г.

№ 2/10

г. Заречный

Об утверждении Комплексного плана совместных мероприятий Заречной городской территориальной избирательной комиссии и Администрации городского округа Заречный в период подготовки и проведения выборов Президента Российской Федерации, назначенных на 17 марта 2024 года

В целях совершенствования взаимодействия избирательных комиссий и Администрации городского округа Заречный, реализации избирательных прав граждан в период подготовки и проведения выборов Президента Российской Федерации, назначенных на 17 марта 2024 года, руководствуясь Федеральным законом «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», «О выборах Президента Российской Федерации», Заречная городская территориальная избирательная комиссия решила:

- 1. Утвердить Комплексный план совместных мероприятий Заречной городской территориальной избирательной комиссии и Администрации городского округа Заречный в период подготовки и проведения выборов Президента Российской Федерации, назначенных на 17 марта 2024 года (прилагается).
- 2. Направить настоящее решение Администрации городского округа Заречный.
- 3. Разместить настоящее решение на странице Заречной городской территориальной избирательной комиссии сетевого издания Избирательной

комиссии Свердловской области «Вестник избирательных комиссий Свердловской области».

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя комиссии Гаплик О.В.

Председатель
Заречной городской территориальной избирательной комиссии

О.В. Гаплик

Секретарь
Заречной городской территориальной избирательной комиссии

М.А. Павлова